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	Руководителям образовательных организаций


Уважаемые руководители!
Министерство образования и молодежной политики Ставропольского края напоминает, что согласно приказу Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года №462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» муниципальные образовательные организации должны провести самообследование до 1 сентября 2014 года. 

Самообследование образовательными организациями проводится по показателям деятельности образовательной организации (приказ Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 года №1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»).
Отчет о самообследовании деятельности муниципальной образовательной организацией (включая деятельность филиалов) размещается на сайте образовательной организации и направляется учредителю до 1 сентября текущего года. 

С целью контроля самообследования, проводимого образовательными организациями Ставропольского края, и подготовкой отчета в МО и МП СК прошу обеспечить предоставление отчета о самообследовании образовательных организаций на сайтах образовательных организаций и направить до 17-00 ч 10 сентября 2014 года в электронном виде информацию в формате Exsel (приложение) на адрес o.moiseenckova@yandex.ru. Кроме того, в срок до  12 сентября 2014 года передать отчет о самообследовании в бумажном виде (для передачи его в администрацию района).  
Примечание: прошу соблюдать сроки, указанные в письме, т.к. все это уже должно было быть сделано.  
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Заместитель начальника                                                         О.В. Моисеенкова 

Моисеенкова Ольга Витальевна,
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